



По факту смерти 18-летнего юноши на западе Москвы проводится доследственная проверка



15 декабря 2021 года в одном из фитнес-клубов, расположенных на западе Москвы, молодому человеку 2003 года рождения во время тренировки в спортивном зале стало плохо, и он потерял сознание. Очевидцы вызвали скорую медицинскую помощь, юноша был госпитализирован в больницу, где, несмотря на оказанную помощь, скончался. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

Предварительно, смерть молодого человека наступила в результате острой сердечной недостаточности, вызванной хроническим заболеванием.

Следствием проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. Для установления точной



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

причины смерти назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

15 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1639472>